
国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： グエ・ティチェイ・クェンさん
 （米山奨学生）

第２１１８回例会報告議事録
日時　２１年８月４日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

　７月３０日は公式訪問、合同例会でした。
一安心しました。
皆さんのおかげだと思っております。
　クラブ協議会では上村晃一会員が非常に
活力のあるお話を最初にしていただき、小
池会員の会員増強、星野会員の社会奉仕、
最後に塩毛さんのクラブ奉仕でまとめていた
だき、感謝しております。
　８月１日に、千葉銀行京葉プラザで会員
増強、職業奉仕委員会の合同セミナーがあ
りまして、小池会員と会長幹事とで参加して
きました。

上村会長会長挨拶

上村晃一会員、塩毛会員、宮本会員、お誕生日おめでとうございます。
８月２５日、我孫子駅前のイタリアン料理店プレッツァ
で夜間例会です。ぜひご参加お願いします。
上村晃一会員より

「誕生祝い、ありがとうございました。２２日で７１に
なります。７０過ぎると出しゃばっちゃいけないのです
が、どうも口が先にすぐ行っちゃうもんだから、後で
後悔したりします。これからも頑張って行きたいなと
思います。これからもよろしくお願い致します。」

野田親睦委員長親睦委員会報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

上村会長 ガバナー公式訪問が無事終わりました。ありがとうございます。 １,０００円　
志賀会員 ８月２日に施餓鬼会が終わりました。 １,０００円　

上村晃一会員 誕生祝いを頂いて。 １,０００円　
塩毛会員 誕生祝いをしていただき有難うございました。 １,０００円　
宮本会員 ４６歳になります。お誕生日のお祝いありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ６０,０００円　

米田出席委員長出席報告
出席率８５.７％

　先日、地区大会式典部会に小池会員と出席してきました。
　１０月２４、２５日にクレストホテルと麗澤大学キャンパスにて地区大会を
行います。
　２５日の朝、「世界のお茶」に来て下さる方々にお茶をお配りすることと、
１０万円の予算が地区から出ますので、１０万円以上を使って夕方に飲食
等でおもてなしをする要請がありました。

米田会員地区大会式典部会の報告

　前任の中村さんから
の引き継ぎで、こちらに
入会し、例会に参加す
るのは３回目で右も左も
分からない状態です。
　入会年月日の若い順
から卓話をさせていただ
くのが良いのではないか

という事で、今日は私が卓話をさせていただき
ます。
　私は千葉の佐原で生まれたのですが、先
般、歴史好きなお客様とお話しする機会があ
り、佐原の歴史をお聞きしました。
　佐原に香取神宮という所があります。
延喜式神名帳によると、神宮という称号はか
つて、伊勢神宮、鹿島神宮、香取神宮の３つ

宮本会員卓話
しかなかったそうです。はるか古事記・日本
書紀の昔に、大和朝廷が蝦夷を制圧する過程
で軍事基地になったところが神宮と呼ばれた
のではないかというのが通説です。
　奈良に春日大社という神社がありますが、
そこには、香取神宮と鹿島神宮の神様の分霊
がたてまつられているそうで、藤原氏との関係
が深かったそうです。
　平安時代頃まで、香取の海と昔の利根川の
流域の関で漁師に対して香取神宮は権勢を持
っていたのだそうです。
　４０過ぎるまで、自分が生まれ育った故里に
そんな歴史があったとは知りませんでした。休
みになったら、また改めて香取鹿島の方にお
参りに行こうと思いました。

ガバナー訪問のお礼状が届いています。
活動計画書受理（柏南ＲＣ、柏ＲＣ、野田セントラルＲＣ、松戸ＲＣ）
週報受理（柏南ＲＣ、柏ＲＣ、流山ＲＣ）
例会変更のおしらせ
　松戸ＲＣ ８月１２日（水）休会
 ８月１９日（水）移動例会　インターアクト年次大会の振替
　松戸東ＲＣ ８月１４日（金）休会
 ８月２８日（金）チャリティーオークションに例会変更
台湾の豊原ＲＣの２００８−２００９活動報告が来ています。

立野幹事幹事報告

　試行的に８月１日から、１２時１５分から
食事、４５分から例会を行う事にしたいと思
います。
　先日、第一回１０分区の会長幹事会があ
り、瀧日ガバナー補佐と丸田ガバナー補佐
幹事の主導でクレストで開かれました。
ＧＳＥ（グループ・スタディ・エクスチェインジ）
について協力事項がありました。
　海外のクラブから来た方々の受け入れ（ホ
ストファミリー）の協力と、一人当たり最低
５００円金銭的援助を願いたいとの要請が
ありました。

グエ・ティチェイ・クェンさんに米山奨学金を授与。

８月の誕生祝　上村晃一会員 ８月の誕生祝　塩毛会員 ７月誕生日でした　宮本会員
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